

**ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES**

**EDITAL Nº. 163, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE PRECEPTORIA
CURSO DE MEDICINA – CAMPUS DE GURUPI-TO**

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 160, DE 20 DE JUNHO DE 2023, DE ABERTURA DE
INSCRIÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO ENSINO SUPERIOR**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público o **Edital nº 163/2023 de Retificação do Edital nº 160/2023 de Abertura de Inscrição para Processo Seletivo Simplificado para Preceptoria** no Ensino Superior para o Curso de Graduação em **MEDICINA**, *Campus* Universitário de Gurupi, nos termos da Lei Municipal nº 2.446/2019 (Alterada pela Lei Municipal nº 2.535, de 17 de dezembro de 2021 e pela Lei Municipal nº 2.579/2022, de 11 de outubro de 2022), consoante ao que estabelecem as Resoluções do CONSUP/UnirG nº 012/2017 e nº 042/2019, conforme disposições deste Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. RETIFICA o subitem 1.3 Das disposições preliminares; o subitem 3.1 Das vagas; e o Item 10 - Cronograma, do Edital nº 160, de 20 de junho de 2023.

2. ONDE SE LÊ:

1.3 Neste edital são ofertadas **07 (SETE) VAGAS para preenchimento imediato e 08 (OITO) VAGAS para cadastro reserva** conforme item 3.1.

2.1 LEIA-SE:

1.3 Neste edital são ofertadas **08 (OITO) VAGAS para preenchimento imediato e 09 (NOVE) VAGAS para cadastro reserva** conforme item 3.1.

3 ONDE SE LÊ:

3.1 A vaga que trata este processo seletivo objetiva atender aos componentes curriculares que consta no quadro abaixo.

BLOCO 07	
Atuação: Semiologia - Prática	
Quantidade de Vagas Imediatas : 00	Cadastro de reserva: 02
Formação Acadêmica Mínima: Graduação em Medicina.	
Requisitos:	
- Carteira Profissional de Entidade Classista - CRM;	
- Certidão Negativa da Entidade Classista - CRM;	
- Experiência comprovada em Preceptoria (somente para fins de classificação).	

3.1 LEIA-SE:

3.1 A vaga que trata este processo seletivo objetiva atender aos componentes curriculares que consta no quadro abaixo.

BLOCO 07	
Atuação: Semiologia - Prática	
Quantidade de Vagas Imediatas : 01	Cadastro de reserva: 03
Formação Acadêmica Mínima: Graduação em Medicina.	
Requisitos:	
<ul style="list-style-type: none"> - Carteira Profissional de Entidade Classista - CRM; - Certidão Negativa da Entidade Classista - CRM; - Experiência comprovada em Preceptoria (somente para fins de classificação). 	

4. ONDE SE LÊ:

10. CRONOGRAMA

Data Prevista	Atividade
20/06/2023	Publicação do Edital
Das 18h do dia 20/06/2023 (terça-feira) às 23h59min do dia 23/06/2023 (sexta-feira)	Período de Inscrições
27/07/2023	Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
28/07/2023	Prazo para interposição de recursos sobre o Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
29/07/2023	Resposta dos Recursos e Resultado Definitivo da Avaliação Documental e Avaliação Curricular.
30/07/2023	Convocação para a Entrevista
03/07/2023 a 04/07/2023	Entrevista
05/07/2023	Resultado Preliminar da Entrevista
06/07/2023	Prazo para interposição de recursos sobre o Resultado Preliminar da Entrevista
07/07/2023	Resposta dos Recursos e Resultado Final
A definir	Convocação para Contratação

4.1 LEIA – SE:

Data Prevista	Atividade
20/06/2023	Publicação do Edital
Das 18h do dia 20/06/2023 (terça-feira) às 23h59min do dia 23/06/2023 (sexta-feira)	Período de Inscrições
27/06/2023	Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
28/06/2023	Prazo para interposição de recursos sobre o Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
29/06/2023	Resposta dos Recursos e Resultado Definitivo da Avaliação Documental e Avaliação Curricular.
30/06/2023	Convocação para a Entrevista
03/07/2023 a 04/07/2023	Entrevista
05/07/2023	Resultado Preliminar da Entrevista
06/07/2023	Prazo para interposição de recursos sobre o Resultado Preliminar da Entrevista
07/07/2023	Resposta dos Recursos e Resultado Final
A definir	Convocação para Contratação

5 DEMAIS ITENS DO EDITAL

7.1 Os demais itens do Edital nº 160, de 20 de junho de 2023, de Abertura de Inscrição para Processo Seletivo Simplificado para Preceptoria no Ensino Superior para o Curso de Graduação em MEDICINA, Campus Universitário de Gurupi-TO, e 1ª retificação pelo Edital nº 161 de 21 de junho de 2023, permanecem inalterados.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 22 dias do mês de junho de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES